

ZNOJEMSKÝ

ROVNOST

deník

www.znojemskydenik.cz



deník

čtvrtek 4. února 2016

U NÁS DOMA 7

Darovali lékárničky i horská kola. Pro Afriku

Žáci i učitelé ze střední školy na Žitavě přiměřeně darovali kola a lékárničky. Bylo to jednoduché. Vybrali jsme autolékárničky, které byly podle evropské legislativy „prošlé“, a darovali je pro Afriku. Tam ještě využítelný zdravotnický materiál udělá dobrou službu.

Všechna kola nějak pomohou. Kola, která jsou vhodná, slouží přímo školákům v Gambii. Řada darovaných kol ale do Afriky vůbec putovat nemůže. Buď jsou nekompletní, či ve špatném stavu. V tom případě pomohou jako zdroj náhradních dílů a po sešrotování zcela nepoužitelného ještě jako zdroj peněz.

Objevila se také kola, která nejsou vhodná pro africké podmínky – silniční, kola téměř historická, malá dětská nebo naopak pro děti příliš velká. Všechna projdou odbornou dílnou a dostanou novou šanci – pomáhají v ČR. Používají se v benefiční půjčovně kol na festivalu Colours v Ostravě nebo se prodávají. Výtěžek ze všech těchto aktivit umožní dopravu „afrických“ kol do Gambie.

Kola pro Afriku jsou i kola, která napomohou ve spolupráci s organizací Save Elephants ochránit příro-



JEŠTĚ POSLUŽÍ. Na střední škole v Přiměřicích se pustili studenti do sběru prošlých autolékárniček. Některý materiál ještě dobře poslouží v Africe. Foto: Archiv školy

dy. V říjnu 2013 putovalo prvních šest horských kol ze sbírky Kola pro Afriku do afrického Kamerunu.

Tam nyní slouží strážcům národního parku při boji s pytláky slonů. V únoru 2015 proběhla za velkého ohlasu v médiích nakládka dalších 152 kol pro ochranu přírody v Kamerunu a Cadu.

Darovaná horská kola pomáhají chránit slony a může jich být daleko více, pokud všichni pomůžeme.

Andrea Jančková
pedagožka školy

o projektu

Společnost **Kola pro Afriku** byla založena v roce 2012 v Ostravě. Inspiraci se staly charitativní organizace Jole Rider a hnutí Bicycles for Humanity, stejně tak také osobní **Zkušenosti** zakladatelů českého projektu. Posláním je umožnit dětem v Africe **cestu ke vzdělání**. Tuto cestu dětem umožní kola, která darují lidé v ČR. Kola přivezená do Afriky podporí celkovou **gramotnost** a větší možnost pracovního uplatnění, zvýšení občanského státu lidí v Africe.

Zdroj: www.kolaproafriku.cz